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„Mert a világ nem arra való, hogy hasznot hozzon valakinek. 
A világ arra való, hogy szép legyen, békés legyen, jó legyen. 
Hogy élni lehessen benne, fáradtsággal, de haszon nélkül. 
Mert az élet értelme a szép. 
És a haszon a leghaszontalanabb szó, amit az ember valaha is kitalált. 
A legkárosabb. legrombolóbb szó…”
(Wass Albert)

Gondolatok Portfóliója
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Rudolf Steiner, a híres spirituális tudós (1861-1925) azt 
tanította, hogy az emberiség a történelme során mindig is 
megtapasztalta a luciferi hatást az érzékeinket megtámadó 
kísértések és csábítások által. Azt is mondta, hogy a 
mostani modern időnkben Lucifer együtt fog dolgozni 
Ahrimannal, ami még az eddigieknél is rosszabb lesz az 
emberiség számára. Együtt próbálják ugyanis megszerezni 
a tudatunkat és a lelkünket; Lucifer az érzékeinken 
keresztül, Ahriman pedig az elménken keresztül… 
Szóval nagyon nehéz lesz 2000 után. Ahriman robottá 
akarja tenni az emberiséget, hogy gondolkodás nélkül hajtsa 
végre a sötét erők parancsait. A sötét és gonosz hatalmak 
egy eltorzult negatív ösvényre, a teljes megsemmisülésbe 
akarják ráterelni az emberiséget, távol lelkünktől és isteni 
eredetünktől, az Isteni Atyától, a Forrástól és az élettől.

2.
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Elismert és komoly tudósok csoportjai szerint 
negatív földönkívüli erők hatnak az emberiségre 
a Mars bolygóról a Hold hátsó oldalán keresztül a 
csúcstechnológiájuk, a manipulációs programjaik 
küldésével az emberek tudatalattijába és a sötét 
kristályhálózatuk segítségével. Megpróbálják 
megakadályozni, hogy a Föld és az emberiség 
magasabb frekvenciára emelkedjen, és ezáltal 
magasabb tudatosságra és tudásra tegyen szert. Azt 
is mondják, hogy a miniszterelnökök nagy része, 
az országok és a társadalmi csoportok vezetői, a 
törvényhozók, a bankárok, a nagyon gazdagok, 
ők nem is igazán emberek, bár emberi alakban 
jelennek meg, de széttört tudattal rendelkeznek, 
és ezeknek a sötét hatalmaknak a szolgái. Ezek 
pszichopaták és szociopaták, együttérzés, szeretet 
és lelkiismeret nélkül. Az ő szerepük az, hogy a 
Föld minden természeti kincsét, minden aranyát, sőt 
az emberiséget is, mint energiatermelési eszközt, 
átadják azoknak a földönkívülieknek. 

Szóval… mi a helyzet a nagy rohanással és 
sürgőséggel a Hold hátulsó oldalára és a Marsra 
való eljutással? Ahelyett, hogy a Föld bolygónkat 
becsülnék meg és vigyáznának rá, vagy pl. inkább 
a Vénuszra mennének? Hova tűnik a rengeteg 
arany a Földről? És miért?

ERŐLTETETT, ELKÉPZELHETETLEN?
DE VALÓJÁBAN… NEM IS OLYAN LEHETETLEN, 
HA KICSIT ALAPOSABBAN RÁNÉZÜNK A 
VILÁGUNKRA!!!

3.
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Az emberek, a nép mellett áll-e a kormány vagy ellenük?

Ahriman követője-e a kormány, amely konfliktusokat szít, 
szegénységet, mesterséges áremeléseket, pénzügyi válságokat, 
mérgezett környezetet és háborút teremt?

Vagy Jézus Krisztus és Isten, a Forrás, az eredetünk követője-e, 
amely minden döntésével és tettével szeretetet fejez ki, egészséges 
környezetet, egyenlőséget, bőséget és boldogságot teremtve a 
nemzet számára?

Nagyon könnyű látni, felismerni és megérteni, hogy melyik oldalhoz tartozik a kormány…Ugye?

Ha a nép mellett van, akkor ezt éreznünk kell a mindennapi életünkben, nem így van? Éreznünk 
kell, hogy jólétben élünk, egyenlőek, egészségesek vagyunk, a környezetünk tiszta és egészséges, 
személyünket és életünket tisztelik és nagyra becsülik. Ugye?

Ha ezt nem érezzük, akkor a kormány a népe ellen van, és a fent említett negatív alterna-
tívába helyezi magát….

1.

2.

3.

Ezért is döntöttünk úgy, hogy elküldjük az itt következő levelet az 
új-zélandi kormánynak, hogy választ kapjunk, és legyen elképzelésünk 
arról, hogy hol is áll kormányunk.
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LEVÉL AZ ÚJ ZÉLANDI PARLAMENTNEK

TISZTELT DAVID SEYMOUR ÚR ÉS WINSTON PETERS ÚR!

Szeretnénk az új-zélandi lakosok többségének nevében megkérdezni Önöktől, hogy lehetséges 
lenne-e a kormánytól az alábbi kérdések megválaszolását kérni, méghozzá elfogadható és ésszerű 
módon:

Miért tesznek fluort és klórt az ivóvizünkbe, amikor ezek nagyon mérgező 
anyagok? És annak ellenére, hogy ezeknek a mérgező anyagoknak egyik 
hígított változatát sem vizsgálták ki alaposan, vagy inkább úgy fogalmazható, 
hogy egyáltalán nem? És nem vizsgáltak ki az emberi szervezetre és egészségre 
gyakorolt rövid- és hosszú távú hatásaikat sem!!! Ezektől a toxikus anyagoktól 
büdös lesz a víz, rossz ízű és ihatatlan! Miért akarja a kormány megmérgezni 
szervezetünk egyik legfontosabb alkotórészét? 

Az emberi test kb. 80%-ban vízből áll!!!

Hogyan fordulhat elő, hogy az élelmiszerek előállításakor mérgező nehézfémek 
vannak a közelben amelyek bele is kerülnek az  ételeinkbe, italainkba?!!!
Hogyan lehetséges ez?...

Miért ez a hirtelen nagy felhajtás a maori kérdésben?

1.

2.

3.
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  4. Mi a kormány célja Új-Zéland átnevezésével? Milyen agendája van ezzel a 
kormánynak?

Ne felejtsük! Új-Zéland MINDEN ÚJ ZÉLANDI FÖLDJE ÉS ORSZÁGA, MINDEN 
KIVIÉ! (kb. 70%-a európai gyökerekkel, 14%-a kínai, a többi csendes-óceáni és mao-
ri...) Akkor miért akarja a kormány Új-Zélandot maori földként feltüntetni, átnevezve egy 
furcsa névre, ami mind a kivik többsége számára, mind nemzetközi szinten idegen?

5.  Miért nyomja a kormány annyira és olyan agresszíven a Haka népszerűsítését?

A haka jó szándékot, szeretetet és békét fejez-e ki? Isten Szeretetének és Fényé-
nek kifejeződése e? Elősegíti-e a békét és a jóakaratot? Nem?...Hát akkor?...

„A haka hagyományosan ’háborús kihívás’ vagy ’háborús kiáltás’ volt, amelyet férfiak 
adtak elő a háború előtt. Az agresszív arckifejezések az ellenfelek megijesztésére 
szolgálnak, míg a kiáltás a háborús ’morál’ erősítésére, a morál felfüggesztésére...” 
(a haka hivatalos leírása)

Új-Zélandnak inkább az új-zélandi szigetek első lakóinak, a Morioriknak a híres 
törvényére, a NUNUKU TÖRVÉNYRE (amely megtiltotta a gyilkosságot és a 
kannibalizmust több mint huszonnégy generációval ezelőtt!) kellene és kell, hogy 
büszke legyen, és 

abszolút   NEM a Haka-ra!

Akkor hát miért népszerűsít a kormány olyan agresszíven nemzeti és nemzetközi 
szinten is egy meglehetősen durva, ellenséges háborús táncot? Vajon miért akarja a 
kormány (és a nyaló szolgái) erőszakosan és oly agresszíven folyamatosan mérgezni 
a Kivik lelkét harci, civilizálatlan és durva viselkedési módokkal? Ezen csak csodálkozni 
lehet, és megkérdőjelezni….
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6. Miért bánik a kormány rasszista módon az új-zélandiak 85%-ával (szociális 
szempontból, egészségügyben, oktatásban stb.)?  

Pont azokkal az emberekkel, akikre az ország gazdasága valójában 
támaszkodik?... Miért van ez így minden történelmi és társadalmi tény ellenére?

7. Hogyan lehet az, hogy a maori törzs annyire gazdag, és akkora vagyonnal és  
hatalommal rendelkezik? Honnan, Kitől / Kiktől és Miért kapják mindezt a 
vagyont?

Keményebben dolgoznak-e vajon, mint más új-zélandi, például az európai vagy ázsiai 
származásúak? Azok az emberek, akik ezekről a területekről származnak, általában 
nagyon szorgalmasak, dolgosak. Mégis, nem ők kapják mindezt a vagyont, szociális 
juttatásokat és kiváltságokat. Pedig náluk nincs annyi családon belüli erőszak, 
bandák szerveződése, és a bűnözési arány sem olyan magas. De csak ők azok, akik 
jelentősen hozzájárulnak az ország gazdaságához, a legnagyobb részét ők termelik 
meg.

Akkor hát hogy lehet, hogy mégsem ők rendelkeznek a nagy gazdagsággal és 
hatalommal? Hogy nem ök részesülnek az előnyökből és kiváltságokból? Miért 
van az, hogy egy másik, problémásabb etnikai csoport annyival nagyobb előnyben 
részesülhet, mint bármely más, jól működő és szorgalmas népcsoport? Milyen alapon?

MIÉRT VAN EZ ÍGY?!!
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Nemrég néhány turista kérdezett min-
ket, hogy mi van írva az egyik nagy  
christchurch-i épület falára. Merthogy 

érthetetlen nyelven volt. Egy idősebb kivi jött 
segítségünkre, és azt mondta, nem tudja 
biztosan, de régebben könyvtár volt... 
Mi a csuda?... Internetes keresgélés után kiderült, 
hogy ez egy maori szó. Miért változtat meg a 
kormány mindent egy szinte kihalt, csak kevesek 
által használt, KISEBBSÉGI NYELVRE? Még 
a maorik sem beszélik; legalábbis a többsége 
nem...

• Egyébként tud-e a kormány bármilyen 
nemzetközi kutatásról maori nyelven?
Nem?...

• Van-e bármilyen maori nemzetközi talál-
mányról tudomásuk?
Nincs?...

• A maori olyan nemzetközi nyelv-e, mint az 
angol, a spanyol, a francia, a német, a kínai, 
a japán vagy az orosz, amelyből az új-zélandi 
gyerekek profitálhatnának nemzetközileg is?
Hát nem olyan?...

A kormány logikátlan és érthetetlen maori 
politikája még inkább elszigeteli az új-zélandiakat 
a világtól…

Nem lehet messzire jutni a szinte kizárólagosan 
csak maori nyelv tanulásával, ahogy ez most 
van az iskolákban.  A kormány nemcsak 
az oktatási színvonal terén szigeteli el az 
embereket, hanem egy elavult törzsi nyelv 
használatával is, amely manapság főként 
csak történelmi szempontból releváns. Egy 
kisebbségi csoporthoz, leginkább a múlthoz, 
a múzeumokhoz és a történelemkönyvekhez 
tartozik.

ÚJ-ZÉLAND JELENJE MULTINACIONÁLIS 
ÉS MULTIKULTURÁLIS!!! 

A lakosság többsége európai származású, 
kínai, indiai, csendes-óceáni népcsoport, 
akikre valójában és ténylegesen  az ország 
gazdasága alapszik. 

• Ki beszéli most a maorit valójában, és 
miért népszerűsítik ilyen agresszíven?

• Beszélik-e a maorit világszerte, hogy 
versenyképessé tehetné az új-zélandiakat 
nemzetközi szinten?
Nos, nem?...

Az új-zélandiaknak körülbelül a 13-15%-a maori, 
és közülük is csak néhány százaléka beszéli 
ténylegesen a nyelvet. Ezért a maori nyelv 
fontossága, különösen nemzetközi, de nemzeti 
szempontból sem jelentős. 

Ne feledjük, az új-zélandi lakosság több mint 
85%-a nem beszéli a maorit!!!

Tehát a maori egy kisebbségi nyelv, nem 
több, és nem kevesebb. 
Színesebbé teheti az ország múltját és 
történelmét. 

Természetesen a maoriknak lehetőségük 
kell, hogy legyen arra, hogy a saját 
közösségeikben beszéljék a nyelvüket, és 
gyakorolják a kultúrájukat. Mint ahogy erre 
minden más nemzetiségnek is joga kell, hogy 
legyen.  Ennyi az egész történet.

Tehát felmerül a kérdés a kormány felé: Miért 
ez a hirtelen nagy felhajtás a maori ügy körül?
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Miért költ a kormány olyan sokat 
az adófizetők pénzéből arra, hogy 
értelmetlenül megváltoztassák a 

neveket és a táblákat egy érthetetlen nyelvre, 
amely problémát okoz a turistáknak és az új-
zélandiak többségének is?

Ehelyett például inkább lehetne segíteni azok-
nak, akik rászorulnak! És lehetne emelni 
az új-zélandi életszínvonalat, hogy 
a produktív lakosság ne hagyja el 
tömegesen az országot! 

Kérdezte-e a kormány az adófizetőket erről a 
hatalmas kiadásról a nevek, a táblák és feliratok 
cseréje kapcsán? Nem? Most sem?

Svédországban ott van például a lapp lakosság. 
Azokon a területeken, ahol a lakosság többsége 
lapp, a közlekedési táblák és más feliratok 
kétnyelvűek. De a hivatalos nyelv a svéd, és az 
ország más területein nem látni vagy hallani lapp 
nyelvet, hacsak nem lapp kontextusban. A lappok 
természetesen gyakorolhatják a nyelvüket és a 
kultúrájukat a közösségeikben. Bárki, bármelyik 
országból tanulhat lapp nyelvet és kultúrát, ha 
van rá érdeklődése. De csak akkor!

A lapp nyelvet és kultúrát nem erőltetik rá 
senkire, nem nyomják le senki torkán!!!

Új-Zélandon azonban egészen más a helyzet.
Szóval... Mi lehet a kormány célja, agendája 
mindezzel kapcsolatban?

Lehet, hogy a válasz egyszerűen ennyi?:

• Világosan megmutatni, hogy a spiritualitás 
szempontjából melyik oldalon áll – 
konfliktusokat keltve, rasszista bánásmóddal 
az új-zélandi lakosság többségével szemben; 
egyre nagyobb szegénységet, stresszt, 
környezetszennyeződést, mérgezéseket kre-
álva, nem megfelelően tesztelt és kikutatott 
vakcinákat a lakosságra ráerőszakolva, stb.… 

  Terjesztik-e mindezzel a krisztusi szeretetet 
és fényt? Teremtik-e a jólétet, egészséget, 
boldogságot a nép számára? Szerintetek? 

• Az új-zélandi lakosság több mint 85%-ának 
a bosszantása és az életük még nehezebbé 
tétele, miközben persze ők képezik az 
ország gazdasági alapját, ők termelik a 
nemzeti jövedelmet! 

• Írástudatlanná tenni hirtelen az ország 85%-
át, mivel nem tudják elolvasni a táblákat és 
feliratokat, nem értik a dolgokat, ha nem 
angolul vannak írva vagy mondva. Bár a 
’népbutításban’ az oktatási rendszer már 
eddig is “csodálatos” eredményeket ért el, 
amit új-zélandi és nemzetközi tanulmányok is 
igazolnak...

• Problémát okozni mindenkinek, nem is  beszél-
ve azokról a turistákról, akik egy ismeretlen, 
törzsi nyelvvel kell, hogy küszködjenek. 

• Valamilyen okból kifolyólag az embereket még 
tudatlanabbá tenni?

• Frusztrációt és zavart kelteni az emberek 
között valamilyen célból?

• Elterelni a figyelmet fontosabb dolgokról?

• Vagy valami más?
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Azt is tanultuk, hogy a maorik szinte 
mindenegyes moriorit hihetetlenül kegyetlen 
módon kiirtottak, ami egy szégyenteljes 
népirtás elkövetése volt.

Azt is tanultuk, hogy a moriorik voltak Új-Zéland első lakói, akik egy nagyon békés 
törzset alkottak, magas erkölcsi normákkal. “Isten népének” nevezték őket. 
A „NUNUKU TÖRVÉNYE” szerint éltek, amelyet Nunuku, egy magas rangú moriori 
törzsfőnök fektetett le, és amely megtiltotta a gyilkosságot és a kannibalizmust 
több mint huszonnégy generációval ezelőtt!!!

17
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Azt is tanultuk, hogy Helen Clark volt az első új-
zélandi miniszterelnök, aki 2005-ben ellátogatott a 
Chatham-szigetekre, és megpróbálta valamelyest 
kárpótolni a moriorikat az ellenük elkövetett 
bűntényért egy hatalmas összegű új-zélandi 
dollár adománnyal.

Tanultunk a Moa madarakról és a maorik életmódjáról, 
amely, többek között, egészen szokatlan, a mai 
ember és civilizáció számára ijesztő szokásokat is 
tartalmazott (még a 70-es évekig is)…
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Egy másik aspektus és megértés szerint a jelenlegi új-zélandi politikusok egy törzsi, erőszakos 
társadalom felé vezetik az országot, emlékeztetve a tudatalattikat egy kannibalisztikus múltra (alig 
50 éve még élő volt). 

Többek között a Haka-val… A Haka nem egy polka, egy mazurka, egy keringő, vagy egy gyönyörű 
ír Riverdance, egy balett vagy hasonló, ami táplálná szépséggel a lelket.

„A haka hagyományosan ’háborús kihívás’ vagy ’háborús kiáltás’ volt, amelyet férfiak adtak elő a 
háború előtt. Az agresszív arckifejezések az ellenfelek megijesztésére szolgálnak, míg a kiáltás a 
háborús ’morál’ erősítésére, a morál felfüggesztésére...” (a haka hivatalos leírása)

A haka tehát egy harci tánc, amely a legtöbb hétköznapi kontextusban csak ijesztő és szánalmasan 
patetikus. Sőt, ízléstelennek tűnhet a szemforgatással, köpködéssel, nyelvkinyújtással, dühös, állati 
hangok kibocsátásával, lábbal való toporzékolással stb.  A gyerekek és a gyengébb idegrendszerűek 
számára sokszor ijesztő a haka, az egészséges, intelligens emberek számára pedig szánalmasnak, 
patetikusnak, egyszerűen civilizálatlannak tűnik. A hakának megvan természetesen a helye az or-
szág történelmében és a történelmi összefüggésekben, a múzeumokban, a Maori ünnepségeken, 
de nem a mindennapi életünkben, főleg nem sportrendezvényeken, iskolákban vagy 
munkahelyeken!!!

Miért népszerűsíti akkor vajon a kormány erőszakosan mind nemzeti, mind nemzetközi szinten ezt 
a meglehetősen ellenséges, harci – háborús, nem éppen gyönyörködtető táncot, amely, valljuk be, 
egészében eléggé civilizálatlan testi kifejezésekre és mozdulatokra épül? Mi a célja, mi az agendája 
a kormánynak azzal, hogy egy ilyen harci, törzsi táncot népszerűsít nemzeti szimbólumként? Vajon 
miért akarja a kormány (és a nyaló szolgái) erőszakosan és oly agresszíven folyamatosan mérgezni 
a Kivik lelkét harci, civilizálatlan és durva viselkedési módokkal? Ezen csak csodálkozni lehet, és 
megkérdőjelezni….

A szakértők szerint egy nemzet lelkét a néptáncain és 
népdalain keresztül lehet megismerni és megérteni…

Na már most. Új-Zéland lakosságának többsége békés, kedves és szeretetteljes. Ezért világszerte 
tiszteletnek és jó hírnévnek örvendnek.  A természet varázslatos és lenyűgöző, akárcsak a mindenütt 
nyugodtan legelésző birkák és tehenek. A flóra és fauna csodálatos. Szóval…

A Haka lenne a nemzeti táncunk,
A KIVI LÉLEK SZIMBÓLUMA?

Ó, a pokolba is, NEM!!! És NEM!!!
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A Mindenható Fény és Szeretet Energia nevében 
az összes negatív energia elküldése a Földről 

az Isteni Törvényszék elé

I. HAVI KÓDOK

1. EMIES

Fénytest aktiválás

3. IMIES

A Minden Teremtés Forrásának 
eljövetele a Földre

A bennünk levő Isteni Kód aktiválása

2. FOUNTIANES

4. DEUMINES
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II. ERÉNYEKET FEJLESZTŐ KÓDOK

Őszinteség

1. INATIS VERITAS

A kód az őszinte gondolkodásban és 
megnyilvánulásban segít bennünket. Segít, 
hogy képesek legyünk szívünkből szólni, 
hogy hallgassunk belső sugallatunkra és 
megérzésünkre. A kód hatására egy teljesen 
új világ nyílik ki előttünk, ahol megtapasztaljuk 
a szeretetteljes és őszinte kommunikációt. 
Hozzájárul ahhoz, hogy mindig tisztán és 
őszintén beszéljünk, hogy ne csapjuk be se 
magunkat, se másokat.

Önzetlenség

2. ANASES

A szimbólum segít megszabadulni az önzőség 
terhétől. Segít, hogy képesek legyünk másokkal 
törődni, és tekintettel lenni másokra. Megszünteti 
a csak ’magamra gondolok’ mentalitást.
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Kapzsiság megszüntetése és megelőzése

3. FOTUSIS

A szimbólum használata megszünteti 
az anyagiasságot, a szűkmarkúságot, a 
haszonlesést és a mohóságot is.

Segít kialakítani bennünk a nagyvonalúságot 
és a bőkezűséget.
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A nyuszifület (Stachys byzantina) évezredek óta használják gyógyászati tulajdonságai
miatt. Antibakteriális, gyulladáscsökkentő és sebgyógyító tulajdonságokkal rendelkezik.
A nyuszifül kevés gondozást igénylő növény, szárazság- és fagytűrő. Nem mérgező,
biztonságos az emberek és a háziállatok számára. Ezért jó választás a családi kertekbe is.

Egészségügyi hatásai
1. Sebgyógyítás

A nyuszifül levelei természetes kötszerként használhatók vágások és méhcsípések
kezelésére

2. Bőrbetegségek
A levelei segítenek enyhíteni a gyulladásos bőrbetegségeket, például az ekcémát, a
pattanásokat és a pikkelysömört

3. Fertőzések
A szárított levél infúziója segít megfázás, íny- és torokfertőzések, valamint asztma
esetén

4. Szemproblémák
A párolt és lehűtött levelek szemmosóként használhatók

5. Élelmiszer
A fiatal levelek salátákba, párolva vagy tészta formájában fogyaszthatók

6. Kertészet
Használható talajtakaróként, a gyomok elnyomására és a talaj erózió elleni védelemben

 
7. Környezetvédelem

A nyuszifül egy beporzó növény, amely vonzza a méheket

8. Mindennapi használat
A nyuszifül levelei komposzthoz, WC-papírként és nedvszívó betétekhez használhatók

Havi Herbária

NYUSZIFÜL (GYAPJAS TISZTESFŰ)
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Havi Recept

NYUSZIFÜL LEVÉL TEA

Hozzávalók
1 teáskanál szárított talaj feletti növényrész
2½ dl (1 csésze) forrásban lévő víz

Elkészítési mód

1. Vegyünk egy teáskanál szárított nyuszifület. 

2. Forraljunk vizet.

3. Öntsük rá a vizet a gyógynövényre, és hagyjuk állni 10-15 percig.

4. Szűrjük le és fogyasszuk kortyonként. 

Használati tanács
1. Igyuk naponta háromszor a menstruációs görcsök, ízületi fájdalmak, hasmenés 

enyhítésére és vérhas kezelésére.

2. Ugyanezekre a problémákra tinktúra is készíthető, amelyet napi háromszor egy-két 
milliliter mennyiségben kell bevenni.

3. Szorongásból és idegességből eredő fejfájás és neuralgia kezelésére 1-2 teáskanál 
szárított talajfeletti növényből 10-15 percig forrásban lévő vízben történő infúzióval teát 
lehet készíteni. Az infúziót naponta háromszor lehet inni. Alternatív megoldásként napi 
háromszor 2-6 milliliter tinktúrát is be lehet venni.

A nyuszifül levél tea fogyasztása megfázás, íny- és torokfertőzések, valamint asztma ese-
tén is ajánlható.
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PANASZKODÀS A FÁJDALOMRA

Egy tizenéves lány fájdalomra panaszkodik az orvosának. 

„Hol fáj?” – kérdezi az orvos.

„Mindenem fáj” – mondja a lány.  

„Hogy érted, hogy mindened? ” – kérdezi az orvos. – „Légy egy kicsit konkrétabb.”

A fiatal lány megérinti a jobb térdét a mutatóujjával, és feljajdul: – “Jaj, ez fáj!”

Aztán megérinti az arca bal oldalát, és újra felkiált: – „Jaj! Ez is fáj.”

Aztán megérinti a jobb fülcimpáját: – „Jaj, még ez is fáj.” – kiáltja.

Az orvos egy pillanatig elgondolkodva nézi, aztán felállítja a diagnózisát:

– „Eltört az ujjad.”

Havi Vicc

28

https://fountes.com/havi-vicc/
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NE FELEDKEZZÜNK MEG A https://fountes.com ’INGYENESEN LETÖLTHETŐ KÓDOK’-NÁL 
ÁLLANDÓAN ELÉRHETŐ FORRÁS ÉLETKÓDOKRÓL SEM!
https://fountes.com/ingyenesen-letoltheto-kodok/        

Az újabb követők számára részletesebb információ a kódokról: 
Forrás Életkódok: https://www.youtube.com/watch?v=LOfrFya-twc

Hogy lépjünk be a Forrás Életkódokba: https://www.youtube.com/watch?v=b6YNzCRG2v4

Az X-KÓDOK könyv már kapható az Xlibris könyvkiadónál keménykötésben, puha kötésben és 
e-könyvben.
https://www.xlibris.com/en/search?query=X-Codes

Megvásárolható még az Amazonon és a Barnes & Noble-on.
Amazon
https://www.amazon.com/s?k=X-Codes+Xandra+Gyllenlid&i=stripbooks-intl-ship&ref=nb_sb_noss
Barnes & Noble
https://www.barnesandnoble.com/s/Xandra%20Gyllenlid%20X%20Codes

Ingyenesen letölthető új kódok: https://fountes.com/ingyenesen-letoltheto-uj-kodok/
VENTUS Magazin: https://fountes.com/ventus-magazin/
Videók: https://fountes.com/videok/
Imák: https://fountes.com/imak/
Herbáriumok: https://fountes.com/herbariak-abc-sorrendben/
Receptek: https://fountes.com/receptek-abc-sorrendben/
Gondolatok Portfóliója: https://fountes.com/gondolatok-abc-sorrendben/
Viccek: https://fountes.com/viccek-abc-sorrendben/


